



SOPRONI EGYETEM | FAIPARI MÉRNÖKI ÉS KREATÍVIPARI KAR

TŰZVÉDELMI KONFERENCIA A SOPRONI EGYETEMEN

„Tűzvédelmi és tűz megelőzési szakmai konferencia – I. Faipar” címmel tudományos szakmai konferenciát tartottak május 18-án a Soproni Egyetemen.

A konferenciasorozat első fordulójának célja a katasztrófavédelem, a Soproni Egyetem, valamint a faipari szereplők közötti információáramlás kialakítása, illetve a kapcsolódási pontokra együttműködési formák definiálása volt. A faipar esetében ez elsősorban az olyan fontos szabályozók áttekintése, mint az Országos Tűzvédelmi Szabályzat, valamint az egyetem tűzvédelemmel és tűz megelőzéssel kapcsolatos laborrendszerének közös felhasználása, illetve az egyetemi tudásbázis mélyebb kiaknázása. Ezekon felül a lakosság szemléletformálása céljából közösen kialakítandó tűz megelőzési kampányok is tárgyalásra kerültek. A konferenciasorozat folytatásában még az idei évben a fával történő

építés lehetősége kiterjesztésének a vizsgálatára kerül sor a Faépítészeti Intézet jogelődjét adó Építéstani Tanácsok alapításának 150. évfordulójára tartandó ünnepségsorozat keretein belül, majd ezután az erdők tűz megelőzése kerül a következő forduló fókuszpontjába.

A katasztrófavédelem munkatársai, a Soproni Egyetem oktatói, hallgatói, a faipari szervezetek képviselői, a Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács tagjai személyesen, a Belügyi Tudományos Tanács, a Nemzeti Közszerológiai Egyetem, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ tagjai pedig online kapcsolaton keresztül vettek részt a rendezvényen.

A Katasztrófavédelmi Tudományos Tanács, a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kara közös szervezésében megvalósuló konferencián elsőként Molnár Sándor tűzoltó ezredes, a soproni katasztrófavédelmi kirendeltség

vezetője, a rendezvény levezető elnöke mondta el üdvözlő gondolatait. Majd dr. Bognár Balázs tűzoltó dandártábornok, a tanács elnöke osztotta meg nyitógondolatait. A tábornok hangsúlyozta, ahhoz, hogy a katasztrófavédelem munkatársai megalapozott szakmai tudással, megfelelő készségekkel és képességekkel tudják végezni felelősségteljes szolgálatukat, elengedhetetlen a jelen tudományos eredményeinek összegzése, a múltbéli káreseményeken alapuló esettanulmányok készítése, a tendenciák kutatása, valamint a jövő kockázatairól való értekezés és progresszív eszmecsere. Hozzátette, a tűz megelőzés faipari vonatkozásai területén fontos, hogy a levont következtetéseket átültessék és hasznosítsák a gyakorlatban.

Prof. dr. Fábíán Attila rektor köszöntőjében hangsúlyozta, a katasztrófavédelemmel közösen kidolgozott ismeretterjesztő anyagok jelentős szerepet játszanak a tűz megelőzés-



ben. Hozzátette, a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar szoros kapcsolatot ápol a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, a

különböző tudományos tanácsokkal, a közös munka pedig jó alapot biztosít a megfontolt gyakorlati döntésekhez.

Az előadásokat prof. dr. Magoss Endre dékán nyitotta meg, aki a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar és a katasztrófavédelem kapcsolódási pontjairól és további együttműködésének lehetőségeiről szólt.

Prof. dr. Markó Balázs, a kar Faépítészeti Intézetének igazgatója az egyetem tűzvédelmi laborját mutatta be. A jogi környezet, a tűzvédelmi jogszabályok változását Béres Tamás tűzoltó alezredes, a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatósági szolgálatvezetője mutatta be. Arról, hogy milyen új lehetőségek állnak rendelkezésre a tűz megelőzési kampányok tervezéséhez, milyen új módszerekkel lehet hatékonyan megszólítani a lakosságot, dr. Lenkei Balázs, a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének vezetője tartott előadást. ■

STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉS A COSMO CONSULT KFT. ÉS A SOPRONI EGYETEM KÖZÖTT

A cég az elmúlt években szoros stratégiai kapcsolatot alakított ki a Soproni Egyetemmel. A vállalkozás a gazdaságfejlesztés és a munkahelyteremtés szempontjából is fontos szerepet tölt be a város életében. A Cosmo Consult Kft. vidéki terjeszkedésének első fontos lépése volt a soproni iroda megnyitása.

– Budapesten van a központunk, de az első vidéki helyszínünk Sopron, ahol 2019-ben megnyitottuk irodánkat. Az egyetemen egy kis szobával indultunk és onnan növekedtünk folyamatosan. Sopron az utánpótlás-nevelés szempontjából kiemelt város számunkra, van egy stratégiai megállapodásunk a Soproni Egyetemmel – mondta el Polocz Anett, a Cosmo Consult Kft. ügyvezetője. Az új iroda megnyitóján Csiszár Szabolcs, Sopron alpolgármestere is köszöntötte a résztvevőket, aki kiemel-

te: a városban az elmúlt években látványos fejlesztések mentek végbe, melyek új lehetőségeket teremtenek az itt tevékenykedő cégek számára. A Cosmo Consult Kft. munkatársai

rendszeresen tartanak kurzusokat és szakmai gyakorlatokat a Soproni Egyetem hallgatóinak, amely a fiatalok munkaerőpiacon való elhelyezkedését is segíti – fogalma-



zott köszöntőjében prof. dr. Fábíán Attila, az egyetem rektora. – A hallgatóinknak piacot is, elhelyezkedési lehetőséget is jelent. Nyilvánvaló, hogy azokat az alkalmazásokat – akár komoly, nagy cégeknek a kifejlesztett üzleti, informatikai szolgáltatásait – ha együtt tudjuk fejleszteni, együtt tudunk kérdéseket feltenni, úgy ezek az együttműködések ezt le tudják fordítani az informatika, valamint az üzletépítés nyelvére. Külön öröm számomra, ha ebből az együttműködésből Sopron nagy- és középvállalatai, sőt a kisvállalatok is nyereséggel tudnak majd előrelépni.

Az ünnepség végén Polocz Anett, a Cosmo Consult Kft. ügyvezetője és prof. dr. Fábíán Attila, a Soproni Egyetem rektora aláírták a stratégiai együttműködés meghosszabbításáról szóló okiratot.

A Cosmo Consult Kft. munkatársai rendszeresen tartanak kurzusokat és szakmai gyakorlatokat a Soproni Egyetem hallgatóinak, így évek óta épül az a kapcsolat, amit most megerősítettek a stratégiai együttműködés meghosszabbításáról szóló okirat aláírásával. Az eseményen rektor úr mellett részt vett a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar

képviselőjében dr. Hegyháti Máté, az Informatikai és Matematikai Intézet igazgatója és a gazdaságinformatikus képzés szakfelelőse, valamint dr. Garab József, az Informatikai és Matematikai Intézet egyetemi docense is, akik a kar gazdaságinformatikus-képzése kapcsán vannak kapcsolatban a céggel. A Cosmo Consult Kft. több munkatársa is a Soproni Egyetemen végzett, nemrég pedig a projekthez alatt a jelenlegi gazdaságinformatikus szakos hallgatóknak volt lehetőségük eljutni a soproni irodába egy céglátogatás keretében. ■

A FAIPARI MÉRNÖKI ÉS KREATÍVIPARI KAR HALLGATÓJA TERVEZTE A KÖZÉPISKOLA ÚJ ARCULATÁT

Új arculatot kapott a soproni Eötvös József Evangélikus Középsiskola, a grafikai terv a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Karával közös projektben jött létre.

lis kommunikációs tervezőművész vezetésével. Az ünnepségen részt vett továbbá a Soproni Egyetem részéről Joóbné dr. Preklet Edina oktatási és hallgatói projektekért felelős dékánhelyettes.

Az iskola részéről Czinder Anita, a projektben részt vevő tanárnő zárta lelkesítő szavaival az ünnepséget, kiemelve, hogy az új imázs három kifejezés köré épül: Tudás. Élet. Ritmus. Az iskola új jelmondata: Célunk a Te sikered! ■

Az új arculat célja, hogy a jövőben modern, ugyanakkor jól felismerhető grafikai megoldásokkal jelenjen meg az intézmény az online és a nyomtatott felületeken.

Első körben tizenkét arculati tervet készítettek az egyetem hallgatói, amelyből az iskola vezetősége és az egyetem képviselői öt munkát választottak ki. A végső arculati tervről online szavazás döntött, erre az Eötvös-gimnázium tantestülete és diákjai voksolhattak.

A nyertes logó egy többszörösen összetett szimbólum. Egyszerre formáz galambot, illetve 'E' betűt is. A logó alapja egy egyszerű, geometriai forma. A háromszög utal a Szentháromságra, illetve egymáshoz való illeszkedésük a közös együttműködést és az egységet szimbolizálja.

A projekt zárásaként ünnepélyes keretek között mutatták be a tanulók és tanárok közösségének a nyertes pályamunkát, amelyet Csernyus Kata egyetemi hallgató készített Nagy Nándor művésztanár, okleveles vizuá-





A FAIPARI MÉRNÖKI ÉS KREATÍVIPARI KAR HALLGATÓI ISMÉT TAROLTAK A CSOMAGOLÁSTERVEZÉSI VERSENYEN

A Soproni Egyetem Alkalmazott Művészeti Intézetének hallgatói ismét részt vettek a HUNGAROPACK Student Csomagolástervezési Diákversenynen. Az idei versenyen pályáztak az egri Eszterházy-egyetem, a Metropolitan Egyetem, az Óbudai Egyetem és a Corvin Rajziskola csomagolástervező-hallgatói is. Az idei csomagolási versenyre 63 pályamű érkezett – igen magas színvonalon. A szakmai zsűri 28 munkát díjazott oklevéllel, ebből egyetemünk hallgatói 17 oklevelet nyertek. Ők ennek az eredménynek a birtokában mindannyian indulhatnak a WorldStar Student világversenyen. Az ünnepélyes díjátadóra 2022. május 25-én a PPD-EXPO-n (nemzetközi nyomdaipari és csomagolástechnológiai vásár) került sor.

A szakmai kiállításon egyetemünk Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kara saját standdal képviseltette magát. A stand terveit Illés Olivér formatervező master hallgató ötlete alapján dr. Lenkei Balázs formatervező, az AMI intézetigazgatója tervezte. A stand hűen tükrözi karunk hitvallását: kreatívan, takarékosan, az újrafelhasználhatóságot szem előtt tartva mutassuk be, hogy a fa- és a rostalapú anyagokban milyen lehetőségek rejlenek.

Az Alkalmazott Művészeti Intézet hallgatói a következő eredményeket érték el:

■ A CSAOSZ KÜLÖNDÍJAI:

Zsebkendő-csomagolás: Hergovics Luca
Parfümcsomagolás: Tátrai Barbara

■ AZ ÖKO-PANNON NONPROFIT KFT. KÜLÖNDÍJAI:

Kávécsomagolás: Belme Bernadett
Pocketbrush: Nagy Zalán

■ OKLEVELLET KAPOTT:

NYX 4 in one Gaming BUNDLE: Bíró Mónika Viktória, Kocsis Karolina
Teazett-csomagolás: Kiss Ágnes
Popcorn-csomagolás: Kreinbacher Nikol, Baráth Bence
Bambusz fogkefe csomagolás: Macher Bánk Gergely
Mariposa: Ábrahám Virág
Proteines zabkása csomagolás: Hujbert Eszter
Sunglasses packing: Antal Natália
Sízokni-csomagolás: Képiró Imre Ádám ■

■ HPSTUDENT DÍJAT KAPOTT:

Havi dioptriás kontaktlencse készlet csomagolás: Lévai Letícia Dorka
Smile in case retenció készülék tok: Bata Viktória, Vas Patrik
Duna Shoes: Vers Bence

■ KÜLÖNDÍJASOK:

Transpack Szaklap különdíja: Cardboard Barrel: Somogyi Máté

■ A PACKING KFT. KÜLÖNDÍJA:

AA akkumulátor csomagolás újrahasznosított papírpépből: Knapecz Máté